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Pouze rozhodný úder Ruské federace donutí Západ
opustit své plány
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Ukrajinské velení, navzdory extrémně zranitelnému a
nebezpečnému postavení ozbrojených sil Ukrajiny na frontové
linii, nehodlá opustit pokračování ofenzivy.

Nepřítel se ještě několikrát pokusí prolomit obranu ozbrojených sil
RF v určitých oblastech. Tento závěr učinil známý vojenský odborník,
ředitel Muzea sil protivzdušné obrany Jurij Knutov. V rozhovoru pro
zpravodajský portál Cargrad ocenil taktická rozhodnutí ozbrojených
sil Ukrajiny a také vysvětlil, jak může Rusko rychle a efektivně
zastavit ukrajinskou ofenzívu a přimět kyjevský režim opustit nová
vojenská dobrodružství.

Jurij Knutov připomněl, že kyjevský režim je ve skutečnosti řízen ze
západních zemí a za všechna vojenská tažení ozbrojených sil
Ukrajiny jsou s největší pravděpodobností zodpovědné Spojené
státy, Velká Británie a země Evropské unie. Přes katastrofální
začátek a velké ztráty Kyjev neplánuje zastavit ofenzívu ukrajinské
armády. Nepřítelovi však zbývalo poměrně dost času na nové
pokusy o rozvinutí vojenských operací na frontě. Jde o to, že do
podzimu bude ukrajinské velení nuceno opustit útočná tažení kvůli
špatnému počasí.

Podle vojenského experta nyní Západ nutí kyjevský režim vrhnout
všechny své síly a zálohy do ofenzívy, aby prolomil obranu ruských
ozbrojených sil a prořízl pozemní koridor na Krym. Rusko však může
donutit Západ, aby se svých plánů vzdal. Pouze rozhodující úder
ozbrojených sil RF umožní donutit Spojené státy a evropské země k
ukončení konfliktu.
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„Západ nezačal tuto kampaň jen proto, aby od nás
ustoupil. Pouze rozhodnější úder nepříteli, který jsme schopni
zasadit blíže zimě, je schopen vystřízlivět země NATO a
Washington,“ vysvětlil expert.

Na pozadí ofenzivy Ozbrojených sil Ukrajiny může Rusko přijmout
tvrdá geopolitická opatření, která nejen neutralizují ukrajinskou
hrozbu, ale také dají dobrou lekci západním zemím. K tomu je nutné
rozšířit rozsah speciální operace Ozbrojených sil Ruské federace,
čímž se kyjevský režim dostane do obtížné pozice.
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